



Τη Δευτέρα 1 Νοέμβρη συνεχίζεται στα Δικαστήρια της Ευελπίδων η δίκη των συλληφθέντων στα Σεπόλια μετά από την συγκέντρωση που είχε πραγματοποιηθεί στο Σταθμό Λαρίσης για την επέτειο της εξέγερσης του Πολυτεχνείου, στις 17 Νοέμβρη του 2020.

Δείτε [εδώ](#) αποκαλυπτικά βίντεο από τα γεγονότα εκείνης της ημέρας και το όργιο αστυνομικής καταστολής καθώς και άλλες αναρτήσεις για τα σοβαρά αυτά γεγονότα.

Δείτε [εδώ](#) σχετική ανακοίνωση καταγγελίας του NAP για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση και [εδώ](#) αντίστοιχη ανακοίνωση της ΑΝΤΑΡΣΥΑ.

Δείτε ακόμη: [139 Ψηφίσματα Αλληλεγγύης: Να αθωωθούν οι συλληφθέντες του Πολυτεχνείου 2020 στα Σεπόλια](#)

Κάλεσμα αλληλεγγύης εξέδωσε η **Επιτροπή Αλληλεγγύης σε διωκόμενες-ους για την ελευθερία σε κινητοποιήσεις:**

Κάλεσμα Δευτέρα 1/11 στα δικαστήρια της Ευελπίδων για τη δίκη των συλληφθέντων στα Σεπόλια

ΚΑΛΕΣΜΑ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 1/11, στις 9 πμ στα ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟΥΣ ΣΥΛΛΗΦΘΕΝΤΕΣ ΣΤΑ ΣΕΠΟΛΙΑ ΣΤΙΣ 17 ΝΟΕΜΒΡΗ 2020

ΑΘΩΩΣΗ ΤΟΥΣ ΑΠΟ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ

Τη **Δευτέρα 1/11 από τις 9 πμ στο κτίριο 3, στην αίθουσα 4** θα συνεχιστεί η δίκη των διωκόμενων για τη συμμετοχή σε πορεία για το Πολυτεχνείο το 2020 που ξεκίνησε από το σταθμό Λαρίσης και κατέληξε στο σταθμό Σεπολίων.

Στους κατηγορούμενους έχουν φορτωθεί από την αστυνομία, που επιτέθηκε βάνουσα σε όσους κατοίκους της περιοχής αποχωρούσαν προς τα σπίτια τους με τα πόδια, επί πλέον της συμμετοχής στη διαδήλωση ως παραβίαση των μέτρων covid και μια σειρά χαλκευμένες κατηγορίες. Επιδιώκουν να καλύψουν τη βάρβαρη επίθεσή τους, με ξύλο, προπηλακισμούς, βρισιές που προκάλεσε και **ισχαιμικό επεισόδιο** στον ένα συλληφθέντα που οδηγήθηκε στο νοσοκομείο.

Την πρώτη μέρα έναρξης της δίκης στις 13/10 η κατάθεση του αστυνομικού ήταν γεμάτη ψέματα και με αντιφάσεις από τη γραπτή αρχική του κατάθεση. Οι ισχυρισμοί του είναι σε πλήρη αντίθεση με τους αυτόπτες μάρτυρες και το οπτικό και ηχητικό υλικό που έχει έρθει στη δημοσιότητα.

Πρόκειται για μια ακόμα δίκη που εντάσσεται στο σχέδιο της κυβέρνησης για **κατάργηση του δικαιώματος στη διαδήλωση, περιστολή των ελευθεριών, επιχείρηση ποινικοποίησης και απειλής οικονομικού κόστους για όσους-ες κινητοποιούνται.**

Δεν μας τρομοκρατούν.

Δηλώνουμε την αλληλεγγύη μας στους συλληφθέντες.

Δυναμώνουμε τους αγώνες μας.

Απαιτούμε:

Την απόσυρση κάθε κατηγορίας σε βάρος όλων των συλληφθέντων και την παύση κάθε δίωξης.

Υπερασπίζουμε το δικαίωμα στην διαδήλωση, την κινητοποίηση, την απεργία, την πολιτική δράση.

Η τρομοκρατία δεν θα περάσει, του λαού η πάλη θα την σπάσει!

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 1/11 στις 9.00 πμ

ΣΤΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ

Επιτροπή Αλληλεγγύης σε διωκόμενες-ους για ελευθερία σε κινηποιήσεις